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Siikalatvan kuntatiedote 
Nro 9      23.10.2024

RANTSILAN KUNTOSALI  RANTSILAN KUNTOSALI  
ON SULJETTU 17.10.– 3.11.ON SULJETTU 17.10.– 3.11. 
Kuntosali suljetaan kuntosalin muuton vuoksi.  
Kuntosali siirtyy liikuntahallin yläkertaan  
osoitteeseen Sandelsintie 4B. 
Kuntosali aukeaa kuntalaisten käyttöön  
maanantaina 4.11. 
Kulku saliin tulee olemaan rakennuksen päädystä.  
Kuntosalipoletteja ei tarvitse käydä uusimassa,  
sillä samat kulkulätkät toimivat jatkossakin. 

Maaliskuun ensimmäinen päivä 2023 is-
tuin Oulussa työllisyysfoorumissa kolle-
goideni kanssaa. Kesken iltapäivän meil-
le osallistujille ilmoitettiin uutinen, että 
eduskunta oli juuri hyväksynyt lakiesityk-
sen TE-palveluiden uudistuksesta. Ylei-
sö kohahti ja alkoi taputtaa. Pitkä laki-
valmistelu oli tullut päätökseen. Siitä al-
koi mittavaan uudistukseen valmistautu-
minen valtakunnassamme. 

Suomessa työvoimapalveluiden vas-
tuutahot ovat vaihdelleet ajan saatossa. 
1900-luvun alkupuolella työvoimapalve-
lut olivat kuntien vastuulla. Ensimmäinen 
lakiesitys työnvälitystoiminnan valtiollis-
tamisesta tehtiin vuonna 1949, mutta 
asia jäi unholaan vuosiksi. Laki toimin-
nan valtiollistamisesta astui voimaan 
vasta 1.1.1961. Valtion työ- ja elinkei-
notoimistot eli TE-toimistot lakkautetaan 
ja 1.1.2025 julkiset TE-palvelut siirtyvät 
kuntien tehtäväksi. 

Olemme historiallisesti suuren muu-
toksen äärellä.

Valtakunnallisesti Suomi jakautuu 45 
työllisyysalueeseen. Nykyisen Pohjois-

Pohjanmaan TE-toimiston toiminta-
alueelle muodostuu neljä työllisyysaluet-
ta. Haapaveden-Siikalatvan seutukunta 
on osa yhdestätoista kunnasta koostu-
vaa Raahen työllisyysaluetta.

Pääosa TE-toimiston vastuulla olevis-
ta henkilöasiakas- ja yrityspalveluista 
siirtyy kuntiin. Työvoimapalveluista tulee 
osa jokaisen kunnan peruspalveluja. Py-
rimme luomaan palvelurakenteen, joka 
edistää parhaalla mahdollisella tavalla 
työntekijöiden nopeaa työllistymistä sekä 
lisää työ- ja elinkeinopalvelujen tuotta-
vuutta ja vaikuttavuutta. Tavoitteemme 
on tarjota yhdenvertaiset ja monimuotoi-
set lähipalvelut alueen työnhakijoille ja 
yrityksille. Toisaalta uudistus tulee ole-
maan kuntatalouden kannalta haastava 
nousevien kustannusten myötä. Kunnil-
le korvataan valtionosuuksien kautta kas-
vava rahoitusvastuu, mutta tuleeko se 
riittämään? 

Vuoden alusta Siikalatvan työllisyys-
palveluiden yhden luukun periaatteella 
toimivasta tilasta löytyy niin Raahen vir-
kailijoita kuin kunnan omia työntekijöitä 

työllisyys-, kotoutumis- ja elinkeinopal-
veluista sekä Jelppiverkosta. 

Toinenkin merkittävä lakiuudistus 
odottaa nurkan takana. Kuntien kokonais-
vastuu kotoutumisen edistämisestä as-
tuu voimaan 1.1.2025 yhdessä TE-uudis-
tuksen kanssa. Tavoitteena on vahvistaa 
maahan muuttaneiden työllisyyttä, työl-
lisyyttä tukevia valmiuksia, kielitaitoa ja 
osallisuutta yhteiskuntaan. Lailla pyri-
tään edistämään tasa-arvoa, yhdenver-
taisuutta ja myönteistä vuorovaikutusta 
eri väestöryhmien kesken. Työvoiman ul-
kopuolella oleviin, etenkin kotona lapsia 
hoitaviin naisiin, tullaan kohdentamaan 
erityistä huomiota. 

Kotoutumislain muutoksiin olemme 
valmistautumassa yhteistyössä toisten 
kuntien kanssa laatimalla yhteisen ko-
toutumisohjelman yhdessä Siikalatvan, 
Pyhännän, Haapaveden ja Oulaisten kans-
sa. Omassa työssäni kotoutumisen pa-
rissa olen saanut tavata rohkeita ihmisiä, 
jotka ovat ottaneet Siikalatvan uudeksi 
kodikseen. Tutkimusten mukaan Suomi 
ei tule tulevaisuudessa pärjäämään ilman 

ulkomailta tulevaa työvoimaa. Tässäpä 
meille haaste, että saamme tulijat viihty-
mään uudella kotiseudulla.

Uudistusten onnistuneeseen toteutu-
miseen tarvitsemme kumppaneita. Työl-
lisyys- ja elinkeinopalveluiden yhteistyö 
yritys- ja koulutuskentän sekä kolman-
nen sektorin kanssa on välttämätöntä. 
Uskon, että yhteistyöllä onnistumme!

TAPAHTUMA RANTSILAN  TAPAHTUMA RANTSILAN  
SEURAKUNTATALOLLASEURAKUNTATALOLLA  
keskiviikkona 27.11.2024
Siikalatvan kunnan Vanhus- ja  
vammaisneuvosto järjestää tapahtuman  
kuntamme ikääntyneen väestön kunniaksi  
Rantsilan seurakuntatalolla  
ke 27.11.2024 klo 12.00-15.00.
Kuljetusten sekä ruokailun vuoksi toivomme  
sitovat ilmoittautumiset tapahtumaan viimeistään 15.11. 2024  
Vanhus- ja vammaisneuvoston sihteeri Tiltu Satelalle,  
sähköpostitse tiltu.satela@siikalatva.fi tai puhelimitse 044 5118 408.
Yhteiskuljetuksista Kestilästä, Piippolasta ja Pulkkilasta tullaan ilmoittamaan  
Siikajokilaakso-lehdessä lähempänä tapahtumaa, lisäksi kauppojen  
ilmoitustauluille tulee tapahtumasta tiedotuksia.
Tapahtumassa kunnan tervehdys sekä muuta ohjelmaa ja mukavaa yhdessäoloa.
SYDÄMELLISESTI TERVETULOA!
Siikalatvan vanhus- ja vammaisneuvosto

70 päivää uudistukseen!  
TE-palvelut palaavat juurilleen kuntiin!

Helena Repo
työllisyysasiantuntija

Siikalatvan kunta

Mikä arjessasi ja elämässäsi on hyvin?  
Mikä huolettaa?  Mihin kaipaat muutosta?     
Pohjois-Pohjanmaan kunnat ja hyvinvointialue haluavat auttaa asukkaita  
voimaan hyvin. Siksi keräämme lokakuussa tietoa asukkaiden hyvinvoinnista. 
Kyselyyn vastaamalla vaikutat siihen, millaista tukea ja apua alueellasi saa 
tulevaisuudessa.  

Jos olet vähintään 18-vuotias, pyydämme sinua  
vastaamaan kyselyyn oheisen QR-koodin kautta.
Voit osallistua kyselyyn myös  
paperilomakkeella kirjastoilla.

Vastaajien kesken arvotaan lahjakortteja. 

Kerromme kyselyn tuloksista  
loppuvuonna 2024 ja vuonna 2025.  
Kun kerromme tuloksista, varmistamme,  
ettei sinua voida vastaustesi perusteella tunnistaa.  

Järjestöt ja yleishyödylliset yhteisöt, toimittakaa ilmoitukset kuntatiedote- 
vastaavalle sitä mukaa, kun asioita tulee, kuitenkin viimeistään 20.11.2024 

osoitteeseen: kuntatiedote@siikalatva.fi, puh. 044 5118 603 
Joulukuussa ei ilmesty kuntatiedotetta! 

Kuntatiedote luettavissa myös: www.siikalatva.fi Ajankohtaista/kuntatiedotteet

Seuraava kuntatiedote ilmestyy ke 27.11.2024

MINUN  MINUN  
ARKENI JA ARKENI JA 
ELÄMÄNIELÄMÄNI 

– Millaista se on?  

  VASTAA KYSELYYN!  VASTAA KYSELYYN!
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Tervetuloa Pyhännälle 
Biokaasuaiheiseen 
Energiailtaan!

Keskiviikkona 20.11.2024 klo 17–19
Paikka: Pyhännän monitoimitalo (vanha Nestori), Vakkatie 3, Pyhäntä

Energiaillassa tutustut biokaasun tuotantoon ja sen hyödyntämismah-
dollisuuksiin. Lisäksi illan aikana kerrotaan biokaasun tuotannossa hyö-
dynnettävistä biomassoista ja mädätejäännöksen hyödyntämisestä.
Tilaisuus on suunnattu erityisesti alueen maanomistajille, maanvilje-
lijöille, kehittäjille ja kuntatoimijoille, mutta kutsumme mukaan myös 
kaikki biokaasusta kiinnostuneet!
Tilaisuus on kaikille avoin ja maksuton. Tilaisuudessa on kahvitarjoilu.
Ilmoittaudu mukaan viimeistään ke 13.11. mennessä. Ilmoittaudu tämän  
linkin kautta https://tapahtuma.oamk.fi/energiailtapyhanta tai puhe-
linnumeroon 050 361 88 44/Katri. Verkkosivuilla on myös lisätietoa 
Energiaillasta.
Tilaisuuden järjestää EKOENERGIA-hanke.

Kehittyvät, näkyvät ja saavutettavat palvelut- hanke järjestää 

Hygieniakoulutuksen ke 30.10.2024 
Kestilän kunnantalolla klo: 9.00–16.00. 
Testi alkaa klo 16.00. Jos olet käynyt koulutuksen aiemmin tai opiskellut  
hygienia-asiat itsenäisesti, eikä sinulla ole passia, voit osallistua vain testiin. 

Koulutuksen hinta 60,00 €, sis. koulutus, testi ja passi. 

Voimme järjestää teille myös koulutuksen omassa  
ryhmässä, jos koulutettavia on vähintään 10 henkilöä. 

Koulutuksia järjestämme Haapaveden, Siikalatvan ja Pyhännän alueilla. 

Lisätietoja: Raili Heikkilä 050-4407757, raili.heikkila@hspseutukunta tai  
Marjo-Riitta Sipilä puh. 050- 3447799, marjo-riitta.sipila@hspseutukunta

Palvelutarpeiden  
KYSELY
Kehittyvät, näkyvät ja saavutettavat palvelut-hanke 
toteuttaa lyhyen kyselyn, jonka avulla kartoitetaan  
Siikalatvan, Haapaveden ja Pyhännän  
asukkaiden palvelujen tarvetta. 
Kysely on auki 31.10.24 asti ja siihen 
voit vastata nimettömänä. 
Kyselyyn pääset QR-koodin  
tai linkin kautta:  
https://forms.office.com/e/8XDVvHpwdD

KIERRÄTYSKESKUS  
TOISEN AARRE
Könkkölä, Keskustie 9, Piippola 
Avoinna:	 MA – PE   klo 9 – 16 
	 	  LA 16.11. klo 9 – 15  

TAVARAN VASTAANOTTO  
Könkkölä, Keskustie 9, Piippola  • Avoinna: MA – PE  klo 9 – 16  

OTAMME VASTAANOTAMME VASTAAN  
ehjät, puhtaat ja laadukkaat: 

• Vaatteet  • Asusteet 
• Lasten vaatteet 
• Liinavaatteet, pyyhkeet ja verhot 
• Kankaat ja käsityötarvikkeet 
• Sisustustuotteet 
• Taulut ja matot  • Astiastot 
• Lelut, pelit ja palapelit

EMME OTA VASTAANEMME OTA VASTAAN::

• Kirjat ja dcd:t
• Elektroniikka
• Huonekalut
• Kemikaalit ja kosmetiikka
• Alusvaatteet
• Luistimet, monot yms. 

Siikalatvan Syksyn 2024 rokotuspäivät 
Rokotuspäivänä on mahdollisuus saada influenssarokote sekä  
tarvittaessa koronarokotteen tehoste samalla käynnillä,  
mikäli kuulut johonkin rokotteeseen oikeutettujen ryhmään. 

Ikäneuvolan rokotukset yli 65-vuotiaille ajanvarauksella.  
Numero ajanvaraukseen 040 7133 660.  
Yli 70-vuotiaat kutsutaan rokotuksiin. 

28.10. Piippola, asukas- ja kulttuuritalo Könkkölä 
29.10 Pulkkila, terveyskeskus 
4.11. Kestilä, seurakuntatalo 
7.11. Rantsila, terveyskeskus 

Yleiset rokotuspäivät ilman ajanvarausta. 
13.11. klo 9-18 Pulkkila, terveyskeskus  
14.11. klo 9-18 Rantsila, terveyskeskus 
26.11. klo 9-16 Piippola, asukas- ja kulttuuritalo Könkkölä 
28.11. klo 9-16 Kestilä, seurakuntatalo 

Lapsiperheet ovat tervetulleita yleisille rokotuspäiville.  
Rokotuksia voi kysyä myös neuvolakäynnin yhteydessä. 
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KIRJASTOJEN POIKKEAVAT AUKIOLOAJAT: 
24.10. 	Rantsilassa omatoimiasiointi
1.11. 	 Kestilässä ja Pulkkilassa omatoimiasiointi 
21.11. 	kirjastojen asiakaspalvelut kiinni  
	 klo 13-14.30 (henkilökunnan koulutus) 

KIRJASTOISSA TAPAHTUU: 
1.11. 	 Rantsilassa Halloween-tapahtuma klo 16-18. 

Ohjelmassa: Kauhuhahmogeneraattori,  
Hirviömäistä askartelua, Selvitä Kauhula-kirjasto nimesi,  
Pirjo Piikkikammoisen terveys-hirveyspiste,  
Uskallatko kokeilla? -piste, Heitä hirviötä -kisa ja teeman  
mukaan pukeutuneiden kesken pukukisa, jonka voittaja palkitaan!

7.11. 	 Piippolassa satutunti klo 9.30 
11.11. 	Rantsilassa Kirjafoorumi klo 18 
25.11. 	Piippolassa Kirjafoorumi klo 18 

Tervetuloa maksuttomiin ja kaikille avoimiin tapahtumiin!

Seuraa tiedotusta: siikalatva.fi/vapaa-aika/kirjastopalvelut,  
verkkokirjastossa: joki.finna.fi tai somessa  
Facebook: @Siikalatvan kirjasto- ja kulttuuripalvelut  
Instagram: @siikalatvankirjastojakulttuuri

OPISTO TIEDOTTAA
LYHYTKURSSIT

Jooga Pulkkila 28.10.–25.11.  
5krt maanantaisin klo 19.10–20.40. Opettajana Rita Porkka. 18 €. 
Jooga Kestilä 30.10.–27.11.  
5krt keskiviikkoisin klo 16.50–18.20. Opettajana Rita Porkka. 18 €
Fascia method Piippola 30.10.–27.11.  
5krt keskiviikkoisin klo 19–20. Opettajana Rita Porkka. 17 €. 
Fascia method Rantsila 28.10.–25.11.  
5kt maanantaisin klo 17.30–18.30. Opettajana Rita Porkka. 17 €. 
Asahi niskahartia Laakkola 29.10.–26.11.  
5krt tiistaisin klo 18–19. Opettajana Marjo Asunto 17 €. 
Rento nainen – itsen äärellä lempeää läsnäoloa Rantsila 29.10.–26.11.  
6krt tiistaisin klo 17–18.30 Opettajana Elina Ala-aho 18 €.
Jouluinen havukranssi Piippola la 23.11. klo 14–16.15.  
Opettajana Tita Kuulasvuo 10 €.
Joulukoristepaja Laakkola ti 3.12. klo 17.30–19.45.  
Opettajana Tita Kuulasvuo 10 €

OPINTOSETELI
Opintosetelit ovat nyt haettavissa! Opintoseteleitä, voivat hakea 
	 •  työttömät
	 •  alhaisen pohjakoulutuksen omaavat
	 •  oppimisvaikeuksia kokevat esim. luki-vaikeus, kuulo- tai kehitysvamma
	 •  eläkkeellä olevat ja senioriväestö
Opintosetelin arvo on 20 €/hlö ja sen voi käyttää maksuvälineenä  
yksittäisen kurssin maksamiseen kevään 2025 opetuksessa.
Hae opintoseteliä 30.11. mennessä.  
Opintosetelilomake noudettavissa toimistoista, kirjastoista sekä  
tulostettavissa nettisivuiltamme. Opintosetelin voi palauttaa toimistoihin,  
kirjastoihin, postitse, sähköpostitse kansalaisopisto@haapavesi.fi

KURSSITOIVEET
Kevään 2025 suunnittelu on alkanut, vastaanotamme kurssitoiveita  
nettisivujemme kautta tai kansalaisopisto@haapavesi.fi

KEVÄÄN KURSSIT
Kevään kurssit julkaistaan 18.11.2024. 
Kursseille voit silloin ilmoittautua nettisivujemme kautta sekä puhelimitse
Kevään opinto-opas luettavissa nettisivuiltamme sekä kirjastoissa
Tervetuloa kursseille!

Otamme kurssimaksuna vastaan Smartum -Kulttuuri- ja/tai -Liikuntaseteli tai 
SmartumPay -mobiilimaksu, Tyky -Liikuntaseteli ja Tyky+ -Liikunta ja -Kulttuuriseteli, 
Edenred-mobiilimaksu sekä ePassi -mobiilimaksu. Mobiili- tai verkkomaksun jälkeen 
toimita kuitti sähköpostilla osoitteeseen kansalaisopisto@haapavesi.fi 

Tiesithän, että työttömät ja opiskelijat saavat -30 % alennusta kurssimaksusta! 
Alennuksen myöntämisen saamiseen lähetä työttömyystodistus/opiskelijatodistus 
kansalaisopisto@haapavesi.fi

Tiedotamme uusista kursseista somekanavillamme, ota seurantaan!

jokihelmenopisto

Jokihelmen opisto

KULTTUURIPALVELUT KIRJASTOPALVELUT

KIRJAILIJAVIERAILU  
Piippolan kirjastossa  
torstaina 14.11. klo 16.30 
Vieraana toimittaja – tietokirjailija  
Petri Laukka, joka on filosofian tohtori 
ja kulttuurihistorioitsija. Laukka on  
työskennellyt journalistina ja mm.  
sanomalehti Kalevan kulttuuritoimituksen 
päällikkönä sekä uutispäällikkönä. 

Piippolaan Laukan liittää mm. Pentti 
Haanpään parhaat -novellikokoelma,  
jonka toinen toimittaja hän on. 

Vapaa pääsy, tervetuloa!
Petri Laukka

TEATTERIRETKI KAJAANIIN 
lauantaina 30.11. klo 13 alkavaan  
Keräilijät – näytökseen.
Tragikoominen uutuusnäytelmä kertoo elämästä Suomen ja Venäjän rajan tuntu-
massa juuri nyt. Näytelmä on kajaanilaissyntyisen näytelmäkirjailija Elli Salon kir-
joittama uusi kotimainen kantaesitys. Se pohjautuu Salon samannimiseen esikois-
romaaniin, joka julkaistaan keväällä 2025 Otavan kustantamana.

Sitovat ilmoittautumiset 7.11. mennessä sähköpostiin  
taina.jordan@siikalatva.fi  
tai kunnan nettisivuston  
tapahtumakalenterista löytyvän  
ilmoittautumislomakkeen kautta.

•	 Peruslippu 35 €
•	 Eläkeläinen 27 €
•	 Opiskelija, työtön 19 €

Linja-auton reitti ja aikataulu  
ilmoitetaan osallistujille  
lähempänä ajankohtaa. 

Eereka Trio – Joulun lämpö
tunnelmallinen joulukonsertti  
tiistaina 26.11. klo 18 ROM Rantsila
Joulun lämpö -konsertti kutsuu virittymään kohti joulun aikaa.  
Luvassa vahvaa laulua, heleää kitaraa sekä syviä pianosävyjä.  
Ohjelmisto koostuu niin perinteisistä jouluklassikoista  
kuin myös uudemmista sävellyksistä, jotka keinuttavat  
yhdessä kohti jouluillan lämpöä. 
Konsertin kesto 1 h, vapaa pääsy!
Muusikot:  
Laulu: Eereka  • Piano: Aleksi Keränen  • Kitara: Samu Väisänen
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PULKKILAN ELÄKELIITTO 
Seuraava kerho lokakuulla Laakkolan kylätalolla 28.10.2024 klo 12.00 
Pelataan bingoa ja kahvitellaan. Kahvi, arpa ja bingo 3 €.
Marraskuun aloitamme syyskokouksella seurakuntatalolla 11.11.24 
klo 12.00.  
Yhdistys tarjoaa kahvit, ei arvontaa. Marraskuun toinen kerho Laakkolan kylätalolla 
25.11.24 klo 12. Kunnanjohtaja vierailee kerhossa. Kahvi ja arpa 3 €.
Jouluruokailu on Rosenbergillä 9.12.2024 klo 13.00. omavastuuosuus 10 €. Ilmoittaudu 
marrakuun kerhoissa tai puhelimitse Sinikka Kärjelle 0407669529.
Tiedoksi, että boccia pelataan Ylämäkelän salissa maanantaisin klo 14.30-16.30.

ELÄKELIITTO KESTILÄN YHDISTYS
Myyjäiset 1.11.2024  klo 9-15
Entisen Osuuspankin tiloissa Härmäntie 2. 
Myytävänä leivonnaisia, käsitöitä ym. Kahvio, Makkaraa, Arpajaiset, Onnenpyörä, Karaoke
Syksyn virkistysreissu Kuopion Rauhalahteen 20.-23.11.2024 179 €/hlö  
Ilmoittautumiset 5.11-24 mennessä Marjatta Kuusipalo 040 7783567  
marjatta.kuusipalo@gmail.com maksu tilille: FI12 5138 0850 0583 75  
Yhdistys maksaa kuljetuksen. Jäsenmatka
Seuraava kerho kokoontuu 5.11.2024 klo 10–12 Seurakuntakodissa. 
Vierailijana psygologi Anu Määttä. Ikääntyneiden toimintakyky.

PULKKILAN OSUUSPANKIN ELOHOPEAKERHO
Elohopeakerhon yhteistapahtuma järjestetään tänä vuonna jouluaterian ja joulu
laulujen merkeissä Haapaveden Villa Korkatissa keskiviikkona 4.12.2024 kello 17.00. 
Ilmoittautuminen viimeistään perjantaina 15.11. puhelimitse tai tekstiviestillä numeroon 
0407720402. Oma vastuu jäsenille 10 €, ei-jäsenille 34 €. Maksaminen Pulkkilan OP:n  
Elohopeakerhon tilille FI78 5362 0520 0086 58 pe 15.11. mennessä.  
Mennään omin kyydein. Tervetuloa.

KESTILÄN MUSEOYHDISTYS RY
KOKOUSKUTSU Järjestämme syyskokouksen  
Kestilän kunnantoimistolla (Kestilä-sali) pe 15.11.2024 klo 15.00.  
Käsiteltävinä ovat sääntömääräiset asiat. Kahvitarjoilu.

SPR SIIKALATVAN OSASTO
syyskokous ke 27.11.2024  klo 18.00 Piippolassa.  
Kokoonnumme Osaston tiloissa, Keskustie 9.  
Käsitellään sääntömääräiset asiat.   TERVETULOA! 

	                       
SIIKALATVAN KUULOYHDISTYS
Toimisto/ Kirppari muuttaa vanhan terveyskeskuksen tiloihin.  
01.11.2024  Antintie Pyhäntä. Tervetuloa tutustumaan  
uusiin tiloihin 04.11.2024. Avoinna kaikelle kansalle.
Pikkujoulu 23.11.-24 Monitoimitalolla (entinen nestori ) Vakkatie Pyhäntä.  
Sitovat ilmoittautumiset 15.11.2024 mennessä vain jäsenet hinta 25 € /hlö.   
Siikalatvan Kuuloyhdistys  FI68 5362 0520 0147 55 Aune puh: 0442860713

SIIKALATVAN JHL 713 
Sääntömääräinen Syyskokous 7.11 kello 17.30 Rantsilassa  
Gananderin koululla. Kokouksessa vierailijana Aluetoiminnan 
asiantuntija Oulun aluetoimistolta. Kokouksessa valitaan luottamushenkilö 
ja varaluottamushenkilö vuosiksi 2025 -2026. Kaikki jäsenet tervetuloa.

Siikalatvan JHL 713 yhdistys tarjoaa jäsenilleen 15 euron arvoisen ruoka-annoksen. 
Jokaiselle jäsenelle yksi ruoka-annos yhdestä valitsemastasi ostopaikasta. Eli alla olevis-
ta paikoista voit valita yhden paikan, jossa voit käyttää edun. Ja etu on vain yhdestä ruoka-
annoksesta eli et voi ostaa kaverille annosta, jos rahaa jää käyttämättä.  Edun ostoaika 1.9. 
2024 – 31.10.2024.  Ruoka-annosedun saa näyttämällä jäsenkorttia, jossa on yhdistyksen 
numero 713. Ostopaikat Pulkkila Abc, Kestilä Seo, Pyhäntä Akselin ja Elinan asema, Piippo-
lan Seo sekä Rantsilassa Pizza-Kebab-Grilli. 

Muistakaahan hakea myös 30 euron arvoista kannustusrahaa. Sitä voi hakea ker-
ran vuodessa teatterilipuista, festarilipuista, uintilipuista, hieronnasta, kulttuuritapahtumis-
ta, kuntosalikorteista, Jokihelmen opiston kursseista, urheilutapahtumista sekä kaikesta lii-
kuntaan liittyvistä jutuista. Hakuohjeet ota maksetusta laskusta kuitista valokuva tai kopio. 
Mukaan vapaamuotoinen hakemus. Lähetä ne sähköpostiin paivi.helander@siikalatva.fi  
tai postitse Päivi Helander Koskitie 22 A, 92700 Kestilä.

RANTSILAN MLL
Syyskokous ti 29.10.2024 klo 18.00 osoitteessa Klaarantie 3.  
Esillä sääntömääräiset asiat. Lämpimästi tervetuloa! Kahvitarjoilu.
Kirppistapahtuma su 3.11.2024 klo 10 -13.00  
Gananderin koulun aulassa.  
Tervetuloa myymään omia vaatteita ja tavaroita tai vain tekemään löytöjä! 
Pöytävuokra 5 €. Kahvio. Pöytävaraukset rantsilanmll@gmail.com
Teatteriretki  la 7.12.2024 klo 13.00 Oulun teatteriin Saiturin Joulu -näytelmään. Ikäsuosi-
tus 7 v. Retken hinta 15 € lapset/nuoret, aikuiset 20 €. Hinta sis. kyydin, teatterilipun ja pie-
nen evään. Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä. Ilmoittautumiset viim. 3.11.2024 
sähköpostitse rantsilanmll@gmail.com
Harrastaako lapsesi pitkän välimatkan päässä tai toisella paikkakunnalla?  
Yhdistys on saanut lahjoituksen kauempana harrastuksissa kulkevien lasten ja nuorten 
harrastuksen tukemiseen. Vapaamuotoisen tukihakemuksen voi lähettää sähköpostilla 
30.10.2024 mennessä osoitteeseen rantsilanmll@gmail.com
Sählykerhot Rantsilan liikuntahallilla 2.-3. lk. ti klo 16-17. Eskarit ja 1. lk. to klo 16-16.45. 
Vaadittavat varusteet: sisäpelikengät, maila, suojalasit ja juomapullo. Ohjaajana Jari Kilpe-
läinen.
Perheliikuntakerho su klo 15-16 Rantsilan liikuntahallilla. Kerhoon ovat tervetulleita kaikki 
lähialueen lapsiperheet yhdessä huoltajiensa tai muun aikuisen kanssa.

Pulkkilan  
peruskoulun  

vanhempainyhdistyksen

Joulumyyjäiset
14.12. klo 10-13 rantakankaan koululla

varaa pöytä niinaleiviska78@gmail.com tai viestillä 044 504 0636. 
Ilmoita viestissä varaajan nimi, puh.nro ja mitä myyt.

pöytämaksu 15 €, maksu käteisellä myyjäisissä. 
(\lmainen koululuokat ja yhdistykset\)

Piippolan historiaa ja jännittävää fiktiota yhdistävä peli järjestetään  
muutamana iltana Ali-Jarvan talossa (Jarvankuja 9). Pelien aikana  
kyläyhdistyksen kahvila avoinna talon pirtissä. Pelit ovat maksuttomia!  
Tarkemmat tiedot ja peliajankohdat ilmoitetaan myöhemmin. 

Järjestäjinä Nuoska-hankkeen nuorten ryhmä ja Piippolan kyläyhdistys,  
tapahtumaa tukee Keskipiste-Leader Nuoriso-Leader rahoituksella.  
Lisätiedot: hanna.hautala@siikalatva.fi

Tulossa viikolla 44  
Piippolaan:  

Halloween teemainen  
PAKOHUONEPELI! 

PULKKILAN HIIHTOMAJALLA  
TORSTAINA 21.11.2024 17-18.30

Lehtomäentie 36, 92600 Pulkkila
Heijastinsuunnistusta ja askartelua.

OMA LAMPPU MUKAAN!
Maksuton koko perheen tapahtuma.

TERVETULOA!

JÄRJESTÖT JA YHDISTYKSET


